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  Encerramento: 19/05/2015 20:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZESSETE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, OSVALDIR
FLORES NUNES, EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, KAMIL
KHALIL HAZIME, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA
E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADOR: RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CONSTOU ASSIM
NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A
PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE
E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU PROJETO DE LEI N°006/2015, PROJETO DE LEI
N°001/2015. PROJETO DEC. LEGISLATIVO N°005/2015, PROJETO DEC. LEGISLATIVO N°006/2015,
REQUERIMENTO N°035/2015, REQUERIMENTO N°036/2015, REQUERIMENTO N°037/2015 E
REQUERIMENTO VERBAL N°009/2015. NA SEQUENCIA A PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE.
VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE OBSTEVE DA PALAVRA,   VEREADOR EDSON
SAMPATTI SE ABSTEVE DA PALAVRA. VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES SE OBSTEVE DA
PALAVRA, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E QUER
RESPOSTA SOBRE OS GASTOS DA PISCINA MUNICIPAL, VEREADOR MAURIO PEREIRA
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU A FALTA DE DOCUMENTOS NA PREFEITURA MUNICIPAL E
CITOU QUE A RADIO É COMUNITARIA EM NOSSA CIDADE E NÃO PASSANDO DE FAMILIA EM
GERAÇÃO A GERAÇÃO, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE OBSTEVE DA PALAVRA E
VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME SE OBSTEVE DA PALAVRA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DESC. LEGISLATIVO N°005/2015 “CONCEDE O
TITULO DE CIDADÃO ANTONIOJOANENSE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DESC. LEGISLATIVO N°006/2015 “CONCEDE TITULO DE CIDADAO
ANTONIOJOANENSE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°035/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A CONTRATAÇÃO DE UM
PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FISICA PARA DESENVOLVER PROEJTO DE NATAÇÃO NO MUNICIPIO E
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES NA PISCINA MUNICIPAL E PARA
QUE OS FINAIS DE SEMANA DISPONIBILIZE A POPULAÇÃO PARA LAZER, COBRANDO ASSIM TAXAS
PARA SUA UTILIZAÇÃO REVERTENDO ASSIM A ARRECADAÇÃO COM A MANUTENÇÃO DA MESMA”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°036/2015 “SOLICITANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO
MUNICIPAL PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE PLACAS INDICATIVAS COM OS NOMES DE TODAS AS
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RUAS DO MUNICIPIO E PLACAS INDICATIVAS DE ORGAOS E INSTITUIÇÕES PUBLICAS”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°037/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A
FISCALIZAÇÃO NA VILA POR DO SOL NESTE MUNICIPIO PARA AVERIGUAR A VERACIDADE DAS
INFORMAÇÕES A RESPEITO DE VENDAS ILEGAIS DE CASAS” APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO VERBAL N°009/2015 “SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE
VELOCIDADE EM FRENTE DO CEI LUCILA DE ALMEIDA, RUA CAMPO GRANDE ENTRE AS RUAS
PANTALEAO COELHO XAVIER E RUA JOSE CLAUDIO VIEIRA. E UM REDUTOR DE VELOCIDADE EM
FRENTE AO CEI LILI RUA JURACI PEREIRA ENTRE AV. EUGENIO PENZO E RUA NERES BARBOSA
PRESTES”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIEMNTO VERBAL N°008/2015 “SOLICTANDO A
COPIA DA DUCUMENTAÇÃO DE TODO O PROCESSO DA COMPRA E DOAÇÃO DO IMOVEL RURAL QUE
RESULTOU NA LEI MUNICIPAL N°924 DE 21 DE JUNHO DE 2010”. APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO
HAVENDO MAIS MATERIAS A PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USOU A
TRIBUNA VEREADORES EDSON SAMPATTI SILVINO, MAURIO PEREIRA , GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA QUE SOLICITOU UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO O PATROLAMENTO E
CASCALHAMENTO NA RUA VICENTE SOARES A, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, OSWALDIR
FLORES NUNES E THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES. O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO
EM NOME DEUS ENCERROU A DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE
LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MAIO
DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
  AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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